
Ni še preteklo leto dni, kar so JNS mo
gotci oznanjali po Sloveniji: »Naša oblast 
je večna. Ljudje bivše SLS ne bodo nik
dar več prišli na krmilo.« In kar so veliki 
preroki JNS propovedovali kot nezmot
ljivo resnico, opirajočo se na asistenco 
diktatorskega režima, to so mali JNS pre
roki s službeno vdanostjo trosili po okra
jih in krajih. Težko je misliti, da so bili 
kolovodje JNS res tako otročjenaivni, da 
so to verovali, kar so govorili. Verjetnejše 
je, da so tako govorili, ker so tako želeli. 
Želje ljudi gredo lahko v neskončnost. In 
zato so JNS kolodvodje sanjarili o večni 
vladi. 

Kdor je iz lepega snu vržen v trdo de
janstvenost, ni baš najboljše volje ter se 
le težko znajde v položaj, če se sploh znaj
de. Jenesarji, Pohorci, Pofovci, jugoslo
venicelotniki, nacionalni frontarji ali ka
korkoli se imenuje ta pisana družba, ki 
tvori »nacionalno« opozicijo, se ne more 
znajti. Zato poskušajo vse, kar morejo, 
da bi prišli do oblasti, ki so jo zgubili. Naj
večja sreča za državo in ljudstvo je, da so 
ljudje takih načel in takih vladnih metod 
zgubili moč in oblast v državi. Za ljudi te 
vrste pa blagor države in ljudstva kot 
sodilo ne obstoja, edino sodilo in vodilo 
jim je korist. Vse iz svete sebičnosti! 
Opozicija jim je samo v škodo, posest 
državne oblasti pa največja korist, torej 
z vsemi sredstvi proti tistim, ki so sedaj 
na vladi! 

Jako značilno je postopanje opozicije v 
naši ožji domovini. Krivice, ki so bile na
šemu ljudstvu storjene pod prejšnjimi re
žimi, so v mnogoterem oziru večje ko v 
drugih banovinah. To velja n. pr., da na
vedemo samo en slučaj, o komasaciji ob
čin. Združitev občin v Sloveniji se je 
zgodila brez privolitve ljudstva zgolj po 
komandi od zgoraj. Sedanja vlada bi rada 
ustregla željam ljudstva v zadevi, ki se ga 
neposredno tiče, v vprašanju občin. Za
htevala je v to svrho potrebno pooblastilo 
°d parlamenta. Narodna skupščina je 
vladi to pooblastilo dala, senat pa, kjer 
imajo JNS gospodje večino, odvzel. In 
upravičena zahteva ljudstva? Kaj to JNS 
briga! Drug slučaj: Kmet krvavo potre
buje stanovsko javnopravno zastopstvo. 
Vlada zahteva pooblastilo, da sme kmetij
ske zbornice po posameznih banovinah 
ustanoviti z odlokom bana, ki ravna v 
sporazumu z vlado. JNS v senatu pa pra
vi : Kmetijska zbornica se v dravski bano
Vlni, kjer bi bila prva ustanovljena, ne 
sme ustanoviti! 

To se ne pravi samo vladi metati polena 
pod noge, to se pravi s polenom po glavi 

Opozicija rovari in hovari. 
našega kmečkega ljudstva. Ko pa so med 
ljudstvom, mu stiskajo v roko polena, da 
bi jih metalo proti vladi. V to svrho iz
rabljajo sedanjo gospodarsko stisko de
lovnega ljudstva, zlasti kmečkega stanu. 
Prvo poleno, ki bi naj padlo po vladi, nosi 
naslov: Visoki davki. Kdo pa jih je nalo
žil, ako ne JNS režimi? Sedanja vlada je 
zemljiški davek znižala ter se trudi omi
liti davčna bremena, kolikor mogoče. Da 
še ni dalje mogoče, so temu krivi prejšnji 
režimi, ki so državne blagajne do dna iz
praznili. Kot poleno proti vladi naj bi tudi 
služila denarna stiska. Dajte denar, da 
bodo denarni zavodi lahko delovali: tako 
kriči opozicija na vsa grla! Kdo pa je za
krivil nelikvidnost naših denarnih zavo
dov? Pred 3 ali 4 leti bi se bilo dalo to zlo 
v kali zatreti, aiJ bi takratna vlada pri
skočila našim zavodom na pomoč s stotino 
milijonov. Sedaj je stvar mnogo, mnogo 
težja. 

Takšno hujskanje opozicije dokazuje, 
da ti ljudje nimajo ne sramu ne vesti. 
Takšni ljudje so zmožni iti še dalje, iti 
tudi po poti, ki jo zakon prepoveduje. V 
zadnji številki našega lista smo objavili 

okrožnico, ki jo je izdal izvršni generalski 
odbor nacionalne fronte. V tej okrožnici 
se pristaši pozivajo, da so v »slučaju po> 
trebe« pripravljeni; poziva se zlasti mla
dina, da naj bo političnim voditeljem na 
razpolago. Vse delo naj se ne vodi pod 
firmo JNS, marveč pod firmo nacionalne 
fronte. To delo bodi tajno in naj se vrši 
po prejetih navodilih, odnosno po takih, 
ki se še bodo izdala. Ker se JNS ni po
srečilo vreči vlado v narodnem predstav
ništvu, se je treba poslužiti drugih sred
stev, da se vlada zruši. 

S krepkimi, kratkimi potezami smo na
šim, čitateljem začrtali podobo opozicije in 
njenih metod. Kd ~;vražnika pozna, se 
mu lažje izogne, odnosno spretnejše pre
streže njegove udarce ali pa jih krepkejše 
zavrne. Najslabše v borbi je nepoznanje 
sovražnika. Tako nepoznanje onemogo
čuje in otežkočuje zmago ali pa povzroča, 
da zmaga nima zaželjenih trajnih posle
dic. JNS sovražnik leži poražen na tleh. 
S tal dviga svoj strupen jezik v hujskanje 
proti vladi in svojo zločinsko roko v ro
varjenje, ki naj bo tajno, da bi bilo tem 
učinkovitejše. Naši somišljeniki vedo, kaj 
jim je storiti proti hudobnemu jeziku in, 
kaj proti zločinski roki. 


